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VERBALE N.1 

SEDUTA PUBBLICA DEL  09.12.2020 

 

 

 

 

  

 GARA: FARMA.1880L (ex FARMA.1771L) - LAVORI DI ADEGUAMENTO DEI LOCALI 

AL PIANO TERRA ED.13 DA ADIBIRE A STOCCAGGIO DI REAGENTI CHIMICI DEL 

DIPARTIMENTO DI FARMACIA – CIG: 85037658DE 

 

 

RDO MEPA N. 2688037 del 10.11.2020  
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 L’anno duemilaventi, addì 09 Dicembre alle ore 9:30 presso la sala  Teano -  sita all’ottavo piano di  

Palazzo degli Uffici dell’Università degli Studi di Napoli Federico II in via G.C. Cortese n. 29,  

Napoli,-  si è riunito in modalità telematica mediante l’applicazione Microsoft Teams, a causa della 

emergenza epidemiologica da COVID 19,  il seggio di gara nominato con nota dirigenziale n. 101187 

del 01.12.2020, per lo svolgimento della seduta pubblica  della  gara indicata in oggetto.  

 Il seggio di gara è  così composto:    

 Ing. Luigi Del Checcolo        Presidente 

 Arch. Paolo Salvatore Iaderosa Componente 

 Sig.ra Luisa Borrello  Componente  

 La procedura di gara si svolge, ai sensi degli artt. 40 e 58 del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i.,  mediante 

l’utilizzo della piattaforma  MEPA , di proprietà del Ministero dell’Economia e delle Finanze e gestita 

da CONSIP s.p.a., con la quale sono gestite le fasi di pubblicazione della procedura, presentazione 

delle offerte, analisi delle offerte e aggiudicazione, oltre che le comunicazioni e gli scambi di 

informazioni. L’accesso alla piattaforma avviene alle ore 9:59 utilizzando le credenziali del Capo 

dell’Ufficio Tecnico Gare Ripartizione Edilizia. 

I componenti del Seggio,  preliminarmente alla nomina, hanno preso visione dei nominativi 

degli Operatori Economici partecipanti  alla gara  e hanno  dichiarato l’inesistenza delle cause di 

astensione di cui all’art.51 c.p.c. (dichiarazione acquisita al protocollo di Ateneo in data 30.11.2020  

prot. n.  100605  e depositata agli atti dell’UTGRE). 

 Il Presidente del Seggio fa presente che attraverso l’area Comunicazioni Fornitori, l’UTGRE 

ha inviato apposita comunicazione a tutti i concorrenti della data fissata per lo svolgimento della gara 

in oggetto. 

 Il seggio di gara è preposto, alla verifica della documentazione amministrativa e dell’offerta 

economica in conformità  a quanto richiesto dalle Indicazioni del RdP e Norme di Gara. 

 Di seguito si riporta l’elenco degli Operatori Economici che hanno presentato offerta entro il 

termine  del 25.11.2020, stabilito nella  RDO n. 2688037 : 

 

1 TU.GE.CO. COSTRUZIONI srl 

2 CERBONE MARCO 

3 CO.GE.BEN SRLS 

4 CERBONE GIUSEPPE 

5 ING. LOMBARDI & C. COSTRUZIONI EDILIZIE SRL 

6 IMPRESA EDILE STRADALE IENGO FRANCESCO srl 

7 INFRACOOP SOC. COOP 

8 STE.PA SRL 

9 EDILTECNA SRL SOCIETA’ UNIPERSONALE 

10 COSTRUZIONI MI.CA. SRL 

11 D’ALESSANDRO COSTRUZIONI SRL 

12 BOCCIA SRL 
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Il seggio di gara procede quindi, mediante la piattaforma MEPA, a verificare la documentazione 

amministrativa presentata dagli  operatori economici di cui sopra e precisamente: 

BUSTA TELEMATICA A 

- Modello A  - indicazione del possesso dei requisiti di partecipazione; 

- Modello B  - domanda di partecipazione con dichiarazioni sostitutive (e indicazione di 

eventuale subappalto); 

- Modello B1 -  dichiarazioni sostitutive dei soggetti interessati;  

- Modello C - dichiarazione tracciabilità flussi finanziari; 

- Modello D  - dichiarazione di conformità dei documenti; 

- PASSOE; 

- F23 (attestante versamento imposta da bollo di Euro 16,00) 

Esaminata la documentazione amministrativa, il seggio di gara riepiloga i risultati nella tabella 

di seguito riportata: 
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TU.GE.CO. 

COSTRUZIONI 

OK OK NO OK OK OK OK OK    OK OK OK OK 

CERBONE 

MARCO 

OK OK SI OK OK OK OK OK    OK OK OK OK 

CO.GE.BEN 

SRLS 

OK OK SI OK OK OK OK OK    OK OK OK OK 

CERBONE 

GIUSEPPE 

OK OK SI OK OK OK OK OK    OK OK OK OK 

ING. LOMBARDI 

& C. 

COSTRUZIONI 

EDILIZIE SRL 

OK OK SI OK OK OK OK OK    OK OK ****** OK 

IMPRESA EDILE 

STRADALE 

IENGO F. 

OK OK SI OK OK OK OK OK    OK OK OK OK 

INFRACOOP 

SOC. COOP 

OK OK SI OK OK OK OK OK    OK OK ****** OK 

STE.PA SRL OK OK SI OK OK OK OK OK    OK OK ****** OK 

EDILTECNA 

SOCIETA’ 

UNIPERSONALE 

OK OK SI OK OK OK OK OK    OK OK OK OK 

COSTRUZIONI 

MI.CA. SRL 

OK OK SI OK OK OK OK OK    OK OK ***** OK 

D’ALESSANDRO 

COSTRUZIONI 

SRL 

OK OK SI OK OK OK OK OK    OK OK ***** OK 

BOCCIA SRL OK OK NO OK OK OK OK OK    OK OK OK OK 
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 Si rileva che è necessario  chiedere ai  seguenti operatori economici, di integrare la documentazione 

amministrativa in quanto non conforme alle prescrizioni di cui alle Indicazioni del RdP e Norme di 

Gara: 

- ING. LOMBARDI & C. COSTRUZIONI EDILIZIE srl: manca modello F23; 

- INFRACOOP SOC COOP: modello F23 con estremi versamento non leggibili; 

- STE.PA srl: manca modello F23; 

- COSTRUZIONI MI.CA. srl: modello F23 con estremi versamento  non leggibili; 

- D’ALESSANDRO COSTRUZIONI srl: manca modello F23. 

Gli O.E. summenzionati sono invitati a regolarizzare  la documentazione entro le ore 12,00 del giorno 

16.12.2020 , termine di cui verrà fatta comunicazione dal Responsabile dell’Ufficio Tecnico Gare 

Ripartizione Edilizia attraverso l’Area Comunicazioni Fornitori.  

 I restanti Operatori Economici sono invece ammessi al prosieguo di gara in quanto la 

documentazione amministrativa presentata, risulta conforme a quanto richiesto dalle Indicazioni del 

RdP e Norme di Gara: 

Il seggio conclude i lavori alle ore 14,06 e si aggiorna a data da destinarsi per il prosieguo delle attività 

di gara. 

 

Del che è verbale. 

 

                                                                   F I R M E 

 

 

 

F.to Ing. Luigi Del Checcolo      

    

F.to Arch. Paolo Salvatore Iaderosa  

 

F.to Sig.ra Luisa Borrello    

 

firme omesse ai sensi del D.lgs 39/93  


